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Fiche technique
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Etude ELABE réalisée pour BFMTV

Interrogation

Echantillon de 1 000 personnes représentatif des résidents de France métropolitaine âgés de 18 ans et plus.

Constitution de l’échantillon

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, 
âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie d’agglomération.

Mode de recueil et dates de terrain

Interrogation par Internet du 12 au 13 novembre 2024.
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Notes sur les marges d’erreur
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Pour
 un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1,4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1,9 8.1 et 11.9

15 +/- 2,2 12.8 et 17.2

20 +/- 2,5 17.5 et 22.5

25 +/- 2,7 22.3 et 27.7

30 +/- 2,8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3,1 41.9 et 48.1

50 +/- 3,1 46.9 et 53.1

55 +/- 3,1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2,8 67.2 et 72.8

75 +/- 2,7 72.3 et 77.7

80 +/- 2,5 77.5 et 82.5

85 +/- 2,2 82.8 et 87.2

90 +/- 1,9 88.1 et 91.9

95 +/- 1,4 93.6 et 96.4

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de 
chances pour que le résultat réel soit compris 
entre 22,3% et 27,7%.



Principaux enseignements

Les annonces de plans sociaux font redouter une hausse du chômage
Suite aux difficultés de certaines entreprises et notamment aux annonces de plans sociaux et fermetures d’usines ces dernières semaines, 83% des Français pensent que le taux de 
chômage va significativement augmenter dans les mois à venir.
Cette crainte est partagée par toutes les catégories de population et électorats.

Une courte majorité penche pour une aide publique pour les entreprises en difficulté, y compris dans un contexte de déficit 
public déjà élevé
Même si cela doit aggraver la situation des dépenses publiques, 56% estiment que le gouvernement doit davantage aider les entreprises en difficulté afin de préserver l’emploi.
42% jugent à l’inverse qu’il ne faut pas aggraver la situation des dépenses publiques même si cela a pour conséquence la destruction d’emplois.
Les électeurs du NFP se montrent plus nettement favorables à des aides publiques (62%), alors que cette position est minoritaire chez ceux d’Ensemble (44%) et de LR (43%).
Les électeurs RN se prononcent à une courte majorité pour une aide envers ces entreprises afin de préserver l’emploi (56%).

En revanche, l'opinion réclame de « conditionner » ces aides publiques aux entreprises
90% des Français estiment que les aides publiques aux entreprises doivent être conditionnées en fonction de l’usage qu’il en est fait (dont 52% « Oui, tout à fait »).
Cette demande est quasi-unanime parmi l’ensemble des catégories de population et électorats. 

Aux yeux des Français, le pouvoir d'achat reste de loin la priorité d’action pour l’exécutif, l'emploi est en 6ème position
Aux yeux des Français, le pouvoir d’achat doit rester la priorité d’action de l’exécutif (51% de citations dans le top 3 des priorités, en 1ère position depuis plus de 2 ans).
Loin derrière, la santé (33%, +3 par rapport à septembre 2024) et la sécurité (31%, -2) complètent le podium.
Suivent la dette publique (25%, -2) et l’immigration (25%, -5). Plus loin l’emploi est en 6ème position (18%, +2), juste devant l’éducation (18%, -3), les retraites (17%, -2) et 
l’environnement/l’écologie (16%, +3). Les autres thèmes sont cités par moins de 15%.
Le pouvoir d’achat est dans le top 3 de tous les électorats. Il est accompagné de :
• l’immigration (57%) et la sécurité (44%) chez les électeurs RN
• l’écologie (34%), la santé (33%) et l’éducation (32%) chez les électeurs NFP
• la santé (41%) et la dette publique (38%) chez les électeurs Ensemble
• la dette publique (41%) et la sécurité (33%) chez les électeurs LR
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Principaux enseignements

Mobilisation des agriculteurs : un soutien massif et quasiment intact de l'opinion par rapport au début d’année 
Alors qu’une mobilisation est annoncée à partir de la semaine prochaine, 82% des Français y sont favorables (40% « soutien » et 42% « sympathie »).
Toutes les catégories de population et tous les électorats portent un regard largement favorable à l’égard de cette mobilisation.
Par rapport au premier mouvement de mobilisation en début d’année 2024, le taux d’opinions positives est inchangé. Dans le détail, le soutien recule de 5 points et la sympathie progresse 
de 4 points.

Grève des fonctionnaires : une opinion partagée, clivée politiquement
42% portent un regard favorable à l’égard de l’appel à la grève des fonctionnaires début décembre pour s’opposer au passage de 1 à 3 jours de carence en cas d’arrêt maladie, 43% y 
sont défavorables, et 15% indifférents.
L’accueil est largement favorable auprès des électeurs NFP (68%), alors qu’il est défavorable auprès des électeurs LR (66%), Ensemble (61%) et dans une moindre mesure RN (49%, contre 
36% favorables).
Au global, les actifs sont nettement plus en soutien (48% contre 37%) que les retraités (29% contre 58%).

Grève SNCF : une opinion plutôt défavorable au mouvement social annoncé
48% des Français se déclarent défavorables au mouvement de grève annoncé des cheminots, contre 36% qui y sont favorables.
Comparé aux précédents mouvements sociaux à la SNCF, le rapport de force est sensiblement le même (à l’exception du dernier mouvement social des contrôleurs mi-février encore 
moins soutenu par l’opinion publique).
L’accueil est majoritairement favorable auprès des électeurs NFP (61%), alors qu’il est très défavorable auprès des électeurs Ensemble (71%), LR (70%) et dans une moindre mesure RN (54%, 
contre 28% favorables).

Le risque d’explosion sociale est élevé aux yeux des Français
82% des Français jugent que le risque d’une explosion sociale en France avec une multiplication des conflits sociaux voire un blocage du pays est aujourd’hui élevé (dont 25% très 
élevé et 57% assez élevé).
Un diagnostic largement partagé par toutes les catégories de population et électorats.
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Principaux enseignements

Revalorisation de la moitié de l'inflation de toutes les retraites dès janvier, puis 2nde revalorisation pour les petites retraites 
en juillet : une annonce accueillie favorablement, mais jugée insuffisante 
Suite à l’annonce d’un compromis entre le groupe LR et le gouvernement pour proposer de revaloriser de la moitié de l’inflation l’ensemble des retraites dès janvier 2025 puis une 2nde 
revalorisation des petites retraites en juillet (au lieu d’un report en juillet pour toutes les retraites), une large majorité de Français s’y déclarent favorables (85%), mais une grande partie 
d’entre eux (55%) estiment que cela est insuffisant et qu’il faut revaloriser au niveau de l’inflation toutes les retraites et ce, dès janvier 2025.
30% jugent quant à eux que la proposition est un bon équilibre entre le maintien du pouvoir d’achat des retraités et la volonté de réduction du déficit public. Ce taux monte à 46% chez 
les électeurs LR et 39% chez ceux d’Ensemble, alors que les électeurs NFP pointent avant tout l’insuffisance de la proposition (62%).

Annonce faite par Laurent Wauquiez : l'opinion divisée entre indifférence et désapprobation de la méthode employée par 
le président du groupe LR
Alors que l’annonce a été faite en premier par le président du groupe parlementaire LR Laurent Wauquiez, 42% estiment que ce n’était pas à lui de le faire mais à un membre du 
gouvernement (52% auprès de l’électorat Ensemble et 57% auprès de l’électorat NFP).
46% n’y accordent pas d’importance, estimant que cela ne change rien.
Seuls 11% jugent qu’il est normal qu’un président d’un des groupes parlementaires représentés au gouvernement puisse faire cette annonce.

De manière générale, le « socle commun » apparaît désuni
58% des Français estiment que chaque groupe et personnalité politiques du « socle commun » veut jouer sa propre carte individuelle, un constat majoritairement partagé par 
l’ensemble des électorats, et plus encore par les électeurs NFP (73%) et RN (64%).
Seuls 11% jugent que le Premier ministre Michel Barnier peut compter sur la solidarité des forces et personnalités du « socle commun ».
31% n’ont pas d’avis sur le sujet.
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Les annonces de plans sociaux font redouter une hausse du chômage
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83

16

Le taux de chômage va significativement 
augmenter dans les mois à venir suite aux 

difficultés de certaines entreprises

Le taux de chômage ne va pas 
significativement augmenter, les difficultés 
de certaines entreprises sont marginales et 

n’auront pas d’impact

Plusieurs plans sociaux et fermetures d’usines ont été annoncé ces dernières semaines, notamment chez Auchan, Michelin et Airbus. Selon vous, se dirige-t-on vers 
une hausse du chômage significative dans les mois à venir ou cela n’aura pas d’impact significatif sur le chômage ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 1

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Une courte majorité penche pour une aide publique pour les entreprises en difficulté, y 
compris dans un contexte de déficit public déjà élevé
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56

42

Davantage aider financièrement les 
entreprises en difficulté afin de préserver 

l’emploi, même si cela aggrave la situation 
des dépenses publiques

Ne pas davantage aider financièrement les 
entreprises en difficulté pour ne pas aggraver 
la situation des dépenses publiques, même si 

cela a pour conséquence la destruction 
d’emplois

Selon vous, que doit faire le gouvernement face aux plans sociaux et fermetures d’usines annoncées ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 2

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024



52
38

7 3

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses

TOTAL NON

TOTAL OUI
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En revanche, l'opinion réclame de « conditionner » ces aides publiques aux entreprises
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90%

10%

Certaines personnalités politiques et syndicales ont évoqué la possibilité de conditionner les aides publiques aux entreprises en fonction de l’usage qu’il en est fait. Elles dénoncent le fait que 
certaines de ces entreprises qui touchent des aides publiques aient annoncé des licenciements alors qu’elles ont récemment versé des dividendes à leurs actionnaires sur la même période. 

Selon vous, faut-il conditionner la distribution des aides publiques aux entreprises en fonction de l’utilisation qui est faite de ces aides ? 

En % - Ensemble des Français

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Aux yeux des Français, le pouvoir d'achat reste de loin la priorité d’action pour l’exécutif, 
l'emploi est en 6ème position
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Le pouvoir d'achat

La santé 

La sécurité 

La dette publique 

L'immigration 

L'emploi 

L'éducation 

Les retraites

L'environnement, l'écologie 

Les inégalités, les injustices sociales

La protection sociale 

La fiscalité

La menace terroriste 

Le logement 

La guerre en Ukraine 

La guerre entre le Hamas et Israël 

Les inégalités hommes-femmes 

26

8

10

11

8

6

5

5

5

5

2

2

2

2

1

1

1

51

33

31

25

25

18

18

17

16

14

10

9

9

8

6

4

3

En 1er

En 2ème/3ème

Parmi les domaines suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action dans les prochains mois pour Emmanuel Macron et le gouvernement de Michel 
Barnier ?
En % - Ensemble des Français

51  Total des citations

EVOLUTIONS

61 58
56

61
56

52 52 51

32

27

36
33

31

35
30

33

21

28
23

20

35

28

33

31

12
9 10 13 11 11

27
2517 19 19

23
25 26

30
25

13.07
2022

Pouvoir 
d’achat

Santé

Sécurité

24.
08

04.01
2023

16.
04

30.
08

03.01
2024

06.
09

Immigration

Dette publique

Total des citations

(-1)*

(+3)

(-5)

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée du 5 au 6 septembre 2024.

(-2)

(-2)

(-3)

(+2)

(-2)

(+3)

(-2)

(+2)

(+1)

(=)

(+1)

(+2)

(+2)

(=)

13.
11

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
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83

7
9

Plusieurs syndicats d’agriculteurs ont appelé à une mobilisation et des blocages à partir de mi-novembre, pour s’opposer à l’accord de libre-échange avec l’Amérique Latine (Mercosur), craignant 
l’importations de denrées déjà produites en France, mais avec des normes moins contraignantes.Ils demandent également davantage d’aides face au regain de la crise sanitaire dans certains 
élevages et face à une mauvaise récolte du blé.Enfin, ils réclament la mise en œuvre de l’ensemble des mesures annoncées il y a quelques mois suite à la première mobilisation des agriculteurs, 
notamment sur les revenus, la surtransposition des normes européennes et les lourdeurs administratives. 

Quelle est votre attitude à l’égard de cette mobilisation de certains syndicats d’agriculteurs ?
En % - Ensemble des Français

40

42

6
4

8

Vous la soutenez Vous avez de la sympathie Vous y êtes opposé Vous y êtes hostile Vous y êtes indifférent

TOTAL 
OPPOSITION 
/ HOSTILITE

TOTAL 
SOUTIEN / 
SYMPATHIE
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Mobilisation des agriculteurs : un soutien massif et quasiment intact de l'opinion par rapport 
au début d’année 
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82%

10%

Vous y êtes indifférent

8%
Mobilisation des agriculteurs 

début 2024 
28 février 2024

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024



Les principaux syndicats de fonctionnaires FO et CGT ont appelé à une grève début décembre suite à l’échec des négociations avec le ministre de la Fonction Publique Guillaume Kasbarian, pour 
s’opposer notamment au projet de passer de 1 à 3 jours de carence (salaire non payé) pour les fonctionnaires en cas d’arrêt maladie. 

Quelle est votre attitude à l’égard de cette mobilisation de certains syndicats de la fonction publique ?
En % - Ensemble des Français

24

18

24

19

15

Vous la soutenez Vous avez de la sympathie Vous y êtes opposé Vous y êtes hostile Vous y êtes indifférent

TOTAL 
OPPOSITION 
/ HOSTILITE

TOTAL 
SOUTIEN / 
SYMPATHIE
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Grève des fonctionnaires : une opinion partagée, clivée politiquement
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42%

43%

Vous y êtes 
indifférent

15%

68

29 29
36

20

61 66

49

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024

48

29
37

58

Actifs Retraités

Résultats selon le statut professionnel

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
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27

52

21

Les syndicats de cheminots de la SNCF ont appelé à une grève le 21 novembre (au lendemain de la négociation annuelle sur les salaires) et à partir du 11 décembre, notamment pour s’opposer à 
la disparition de la filiale dédiée au fret ferroviaire (transport de marchandises par le train) qui sera remplacée par deux nouvelles sociétés suite à une enquête de la Commission européenne pour 
des aides publiques illégales).Ils dénoncent également la façon dont l’ouverture à la concurrence des lignes régionales se déroule, notamment en PACA concernant les conditions sociales des 
cheminots qui vont passer de la SNCF à la société qui va dorénavant opérer les lignes régionales (Transdev).

Quelle est votre attitude à l’égard de cette mobilisation des syndicats de la SNCF ?
En % - Ensemble des Français

13

23

22

26

16

Vous la soutenez Vous avez de la sympathie Vous y êtes opposé Vous y êtes hostile Vous y êtes indifférent

TOTAL 
OPPOSITION / 

HOSTILITE

TOTAL 
SOUTIEN / 
SYMPATHIE
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Grève SNCF : une opinion plutôt défavorable au mouvement social annoncé
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36%

48%

Vous y êtes 
indifférent

16%

Mouvement de grève des contrôleurs SNCF 
14 février 2024

61

18
26 2824

71 70

54

NFP Ensemble LR/DVD/UDI RN & alliés

Résultats par électorat au 1er tour 
des élections législatives 2024

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
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Comparaison avec d’autres mobilisations sociales

En % - Ensemble des Français

66

58

50

58

45

40

55

40

47

39

34

31

27

20

24

12

24

17

17

19

19

13

10

9

25

30

37

28

38

42

26

38

26

25

26

29

26

31

24

31

18

24

23

20

17

23

24

18

2

5

5

3

4

6

6

7

8

15

15

15

14

21

26

27

24

22

24

25

23

22

22

26

2

2

2

3

3

4

4

4

7

10

12

16

8

14

12

15

19

18

24

24

25

26

21

26

5

5

6

7

9

8

9

11

12

12

12

9

25

14

13

14

15

18

12

12

16

16

22

21

1

1

1

1

1

1

1

  Vous la soutenez   Vous avez de la sympathie   Vous y êtes opposé   Vous y êtes hostile   Vous y êtes indifférent   Sans opinion

SYMPATHIE / 
SOUTIEN

OPPOSIITON / 
HOSTILITÉ

91 4

88 7

87 7

86 6

83 7

82 10

81 10

78 11

73 15

63 25

60 27

60 31

53 22

51 35

48 38

43 42

42 43

41 40

40 48

39 49

36 48

36 48

34 43

27 52

Les pompiers (06/11/2019)

Les personnels des urgences hospitalières (06/11/2019)

Les agriculteurs (début de la mobilisation) (24/01/2024)

Personnels des EHPAD  (21/03/2018)

Les agriculteurs (fin de la mobilisation) (28/02/2024)

Les agriculteurs (13/11/2024) 

Les retraités  (21/03/2018)

Les policiers (06/11/2019)

Le mouvement des « gilets jaunes » (début du mouvement - 14/11/2018)

Réforme des retraites Borne dernière mesure (07/06/2023)

Réforme des retraites Borne 1ère mesure (10/01/2023)

Le mouvement des « gilets jaunes » (début janvier - 09/01/2019)

Organisations syndicales / étudiantes conte « Loi Pénicaud » (20/09/2017)

Les violences policières et les discriminations (10/06/2020)

Les fonctionnaires (21/03/2018)

Les médecins libéraux (26/12/2022)

Fonctionnaires / Carence arrêt maladie (13/11/2024)

Les violences policières (02/12/2020)

Les salariés des  groupes pétroliers Total et ExxonMobil (17/10/2022)

Mobilisation interpro. pour « salaires et défense du droit de grève » (18/10/2022)

Syndicats de salariés SNCF (23/05/2018)

Syndicats de salariés SNCF (13/11/2024)

Syndicats de salariés SNCF (14/03/2018)

Syndicats de contrôleurs SNCF (14/02/2024)
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TOTAL FAIBLE

TOTAL ELEVE
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Le risque d’explosion sociale est élevé aux yeux des Français
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82%

18%
25

57

16
2

Très élevé Assez élevé Assez faible Très faible Sans-réponses

Et selon vous, le risque d’une explosion sociale en France avec une multiplication des conflits sociaux voire un blocage du pays, est-il aujourd’hui… ?
En % - Ensemble des Français

84

15

Mobilisation des salariés de Total et 
ExxonMobil et pénuries de carburant 

18 octobre 2022

Mobilisation relative à la réforme du Code 
du travail - 28 avril 2016

78

22

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
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Revalorisation de la moitié de l'inflation de toutes les retraites dès janvier, puis 2nde 
revalorisation pour les petites retraites en juillet : une annonce accueillie favorablement, mais 
jugée insuffisante 
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J’y suis favorable, c’est une mesure équilibrée, qui 
tient compte du pouvoir d’achat des retraités et du 

besoin de réduire le déficit public

C’est une avancée mais c’est insuffisant, il faudrait 
revaloriser toutes les retraites au même niveau que 
l’inflation (et non la moitié) et sans attendre juillet 
pour les petites retraites, même si cela pèse sur les 

dépenses publiques

J’y suis opposé, il faut garder la proposition initiale 
de reporter la revalorisation des retraites en juillet, 
c’est une des pistes à privilégier pour de réduire le 

déficit public

30

55

15

Dimanche soir, le président des députés LR Laurent Wauquiez a annoncé qu’un compromis avait été trouvé entre le gouvernement et le groupe LR pour que toutes les retraites soient revalorisées 
de la moitié de l’inflation au 1er janvier 2025, et qu’une seconde revalorisation ait lieu en juillet pour les plus petites retraites.Initialement, pour réduire le déficit public, le gouvernement avait 

proposé qu’il n’y ait pas de revalorisation des retraites en janvier 2025, mais uniquement en juillet. Quelle est votre avis sur cette annonce ?
En % - Ensemble des Français

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Annonce faite par Laurent Wauquiez : l'opinion divisée entre indifférence et désapprobation de 
la méthode employée par le président du groupe LR
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C’est normal qu’un président d’un des 
groupes parlementaires représentés au 

gouvernement puisse faire cette annonce

Ce n’est pas au président du groupe LR de 
faire cette annonce, mais au 

gouvernement

Peu importe qui fait cette annonce, cela 
ne change rien

11

42

46

L’annonce de ce compromis entre le groupe parlementaire LR et le gouvernement a été faite par Laurent Wauquiez, président du groupe LR. Quel est votre regard sur la situation ?
En % - Ensemble des Français

Sans-réponses : 1

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Chaque groupe et personnalité politique qui 
compose le « socle commun » veut jouer sa 

propre carte individuelle

Le Premier ministre Michel Barnier peut 
compter sur la solidarité des groupes et 

personnalités politiques qui composent le « 
socle commun »

Je ne sais pas

58

11

31

Le gouvernement de Michel Barnier est principalement composé de personnalités issues du parti Les Républicains (LR) et du camp présidentiel (Renaissance, MoDem, Horizons). Ces forces 

politiques et leurs groupes parlementaires forment ainsi ce qui a été appelé le « socle commun ». Avez-vous le sentiment que Premier ministre Michel Barnier peut compter sur la 
solidarité des groupes et personnalités politiques qui composent le « socle commun » ou que chaque groupe et personnalité politique veut jouer sa propre carte 
individuelle ?
En % - Ensemble des Français

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024

De manière générale, le « socle commun » apparaît désuni
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Selon vous, se dirige-t-on vers une hausse du chômage significative dans les mois à venir ou cela n’aura pas d’impact significatif sur le chômage ?

En % 
Le taux de chômage va significativement augmenter dans les mois à 

venir suite aux difficultés de certaines entreprises
Le taux de chômage ne va pas significativement augmenter, les difficultés 

de certaines entreprises sont marginales et n’auront pas d’impact
Sans-réponses

x

Interrogés 83 16 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 81 18 1

Une femme 86 14 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 70 27 3

25-34 ans 74 26 0

35-49 ans 79 21 0

50-64 ans 92 8 0

65 ans et plus 91 9 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 82 18 0

Agric., artisan, comm. 77 23 0

CSP+ 81 19 0

Cadres 81 18 1

Profession Intermédiaire 80 20 0

CSP- 84 16 0

Employé 79 21 0

Ouvrier 90 9 1

INACTIFS 86 13 1

Retraité 91 8 1

Autre inactif 73 25 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 86 14 0

Communes urb. de province 84 16 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 87 12 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 79 20 1

100.000 hab. et plus 84 16 0

Agglomération parisienne 79 20 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 80 19 1

Province 84 15 1

Nord-Est 85 13 2

Nord-Ouest 82 18 0

Sud-Ouest 88 12 0

Sud Est 84 16 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Selon vous, se dirige-t-on vers une hausse du chômage significative dans les mois à venir ou cela n’aura pas d’impact significatif sur le chômage ?

En % 
Le taux de chômage va significativement augmenter dans les mois à 

venir suite aux difficultés de certaines entreprises
Le taux de chômage ne va pas significativement augmenter, les difficultés 

de certaines entreprises sont marginales et n’auront pas d’impact
Sans-réponses

x

Interrogés 83 16 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 78 22 0

La France insoumise (FI) 83 17 0

EELV / G.s 69 31 0

Le Parti Socialiste (PS) 77 23 0

TOTAL LREM ET ALLIES 76 24 0

La République en marche 69 31 0

TOTAL DROITE 86 14 0

Les Républicains 84 16 0

TOTAL RN/R! 90 10 0

Le Rassemblement National 90 10 0

Reconquête 88 12 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 85 14 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 87 13 0

Yannick JADOT 61 39 0

Emmanuel MACRON 78 21 1

Valérie PECRESSE 90 10 0

Marine LE PEN 89 11 0

Eric ZEMMOUR 92 8 0

Abstention, vote blanc ou nul 84 14 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 82 18 0

Marine LE PEN 89 11 0

Abstention, vote blanc ou nul 84 14 2

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 84 16 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 80 20 0

LR, DVD, UDI 86 11 3

Rassemblement National et ses alliés 91 9 0

Abstention, blanc et nul 80 19 1

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Selon vous, que doit faire le gouvernement face aux plans sociaux et fermetures d’usines annoncées ?

En % 
Davantage aider financièrement les entreprises en difficulté afin de 
préserver l’emploi, même si cela aggrave la situation des dépenses 

publiques

Ne pas davantage aider financièrement les entreprises en difficulté pour 
ne pas aggraver la situation des dépenses publiques, même si cela a pour 

conséquence la destruction d’emplois
Sans-réponses

x

Interrogés 56 42 2

SEXE DU REPONDANT

Un homme 49 49 2

Une femme 63 35 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 65 32 3

25-34 ans 66 33 1

35-49 ans 54 44 2

50-64 ans 51 45 4

65 ans et plus 53 44 3

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 55 43 2

Agric., artisan, comm. 55 45 0

CSP+ 50 48 2

Cadres 49 47 4

Profession Intermédiaire 50 49 1

CSP- 60 38 2

Employé 62 36 2

Ouvrier 57 41 2

INACTIFS 57 40 3

Retraité 54 43 3

Autre inactif 65 32 3

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 59 39 2

Communes urb. de province 55 42 3

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 48 47 5

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 60 38 2

100.000 hab. et plus 57 42 1

Agglomération parisienne 55 42 3

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 55 42 3

Province 56 42 2

Nord-Est 64 35 1

Nord-Ouest 50 48 2

Sud-Ouest 59 38 3

Sud Est 55 42 3

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Selon vous, que doit faire le gouvernement face aux plans sociaux et fermetures d’usines annoncées ?

En % 
Davantage aider financièrement les entreprises en difficulté afin de 
préserver l’emploi, même si cela aggrave la situation des dépenses 

publiques

Ne pas davantage aider financièrement les entreprises en difficulté pour 
ne pas aggraver la situation des dépenses publiques, même si cela a pour 

conséquence la destruction d’emplois
Sans-réponses

X

Interrogés 56 42 2

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 68 31 1

La France insoumise (FI) 68 29 3

EELV / G.s 74 25 1

Le Parti Socialiste (PS) 61 39 0

TOTAL LREM ET ALLIES 42 54 4

La République en marche 44 51 5

TOTAL DROITE 35 61 4

Les Républicains 35 60 5

TOTAL RN/R! 54 43 3

Le Rassemblement National 56 42 2

Reconquête 51 45 4

SANS PREFERENCE PARTISANE 56 42 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 68 29 3

Yannick JADOT 45 53 2

Emmanuel MACRON 49 48 3

Valérie PECRESSE 34 62 4

Marine LE PEN 56 43 1

Eric ZEMMOUR 54 41 5

Abstention, vote blanc ou nul 56 41 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 54 43 3

Marine LE PEN 55 44 1

Abstention, vote blanc ou nul 57 41 2

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 62 37 1

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 44 52 4

LR, DVD, UDI 43 51 6

Rassemblement National et ses alliés 56 42 2

Abstention, blanc et nul 60 38 2

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Selon vous, faut-il conditionner la distribution des aides publiques aux entreprises en fonction de l’utilisation qui est faite de ces aides ?

En % }TOTAL OUI Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL NON Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses
x

Interrogés 90 52 38 10 7 3 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 88 54 34 12 8 4 0

Une femme 91 51 40 9 7 2 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 88 30 58 12 11 1 0

25-34 ans 88 38 50 12 9 3 0

35-49 ans 90 56 34 10 7 3 0

50-64 ans 89 56 33 11 8 3 0

65 ans et plus 92 63 29 8 6 2 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 91 53 38 9 7 2 0

Agric., artisan, comm. 88 44 44 12 10 2 0

CSP+ 93 59 34 7 5 2 0

Cadres 91 57 34 9 6 3 0

Profession Intermédiaire 94 61 33 6 4 2 0

CSP- 89 48 41 11 9 2 0

Employé 87 48 39 13 11 2 0

Ouvrier 91 48 43 9 6 3 0

INACTIFS 89 52 37 11 8 3 0

Retraité 93 63 30 7 5 2 0

Autre inactif 82 30 52 18 12 6 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 93 51 42 7 5 2 0

Communes urb. de province 89 53 36 11 8 3 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 88 58 30 12 10 2 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 92 55 37 8 6 2 0

100.000 hab. et plus 88 49 39 12 8 4 0

Agglomération parisienne 89 53 36 11 7 4 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 89 50 39 11 7 4 0

Province 90 53 37 10 8 2 0

Nord-Est 89 50 39 11 7 4 0

Nord-Ouest 92 53 39 8 5 3 0

Sud-Ouest 92 62 30 8 7 1 0

Sud Est 89 51 38 11 10 1 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Selon vous, faut-il conditionner la distribution des aides publiques aux entreprises en fonction de l’utilisation qui est faite de ces aides ?

En % }TOTAL OUI Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL NON Non, pas vraiment Non, pas du tout Sans-réponses
X

Interrogés 90 52 38 10 7 3 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 92 62 30 8 6 2 0

La France insoumise (FI) 90 56 34 10 7 3 0

EELV / G.s 96 63 32 4 4 0 0

Le Parti Socialiste (PS) 91 64 27 9 6 3 0

TOTAL LREM ET ALLIES 95 61 34 5 4 1 0

La République en marche 96 62 34 4 3 1 0

TOTAL DROITE 93 59 34 7 2 5 0

Les Républicains 95 60 35 5 2 3 0

TOTAL RN/R! 91 54 37 9 7 2 0

Le Rassemblement National 89 50 39 11 8 3 0

Reconquête 100 65 35 0 0 0 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 87 44 43 13 10 3 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 88 59 29 12 8 4 0

Yannick JADOT 97 63 34 3 3 0 0

Emmanuel MACRON 93 57 36 7 5 2 0

Valérie PECRESSE 95 59 36 5 5 0 0

Marine LE PEN 89 53 36 11 10 1 0

Eric ZEMMOUR 98 56 42 2 2 0 0

Abstention, vote blanc ou nul 89 50 39 11 9 2 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 92 55 37 8 6 2 0

Marine LE PEN 90 54 36 10 7 3 0

Abstention, vote blanc ou nul 88 54 34 12 9 3 0

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 92 59 33 8 5 3 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 91 58 33 9 6 3 0

LR, DVD, UDI 96 59 37 4 3 1 0

Rassemblement National et ses alliés 91 57 34 8 7 1 1

Abstention, blanc et nul 86 43 43 14 10 4 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Parmi les domaines suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action dans les prochains mois pour Emmanuel Macron et le gouvernement de Michel Barnier ?

En % - TOTAL DES 
CITATIONS

Le pouvoir 
d'achat

La santé La sécurité 
La dette 
publique 

L'immigratio
n 

L'emploi L'éducation Les retraites
L'environnement, 

l'écologie 
Les inégalités, les 
injustices sociales

La protection 
sociale 

La fiscalité
La menace 
terroriste 

Le logement 
La guerre en 

Ukraine 
La guerre entre le 

Hamas et Israël 
Les inégalités 

hommes-femmes 
x

Interrogés 51 33 31 25 25 18 18 17 16 14 10 9 9 8 6 4 3

SEXE DU REPONDANT

Un homme 50 27 31 25 26 20 17 18 17 16 10 12 8 7 6 4 2

Une femme 53 37 31 25 23 16 19 17 14 13 9 7 11 10 5 4 4

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 35 26 22 24 19 22 29 18 22 19 9 6 5 15 9 9 11

25-34 ans 53 28 31 18 23 21 21 7 22 18 13 9 8 13 2 6 4

35-49 ans 56 33 28 23 21 20 23 14 18 15 9 10 8 8 5 2 3

50-64 ans 59 33 33 23 23 17 14 22 12 14 10 11 8 5 2 4 3

65 ans et plus 44 38 34 33 32 12 12 21 11 9 7 9 14 6 9 3 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 56 32 30 22 22 19 19 16 18 14 9 11 8 9 4 5 3

Agric., artisan, comm. 40 32 21 25 14 16 17 20 26 20 6 16 12 12 0 9 3

CSP+ 51 31 30 26 24 18 24 12 19 16 9 11 6 8 6 5 2

Cadres 47 26 33 26 25 18 25 12 21 19 9 14 5 5 6 3 5

Profession Intermédiaire 54 35 28 25 22 18 24 13 18 14 8 9 7 10 6 6 1

CSP- 62 33 30 18 22 22 16 19 15 12 10 9 8 9 3 5 3

Employé 64 29 33 20 23 21 18 16 13 14 10 10 8 9 4 5 3

Ouvrier 61 38 28 17 21 22 13 22 18 9 11 8 8 10 2 4 2

INACTIFS 44 33 33 30 28 15 16 19 13 14 9 8 12 7 8 3 4

Retraité 44 38 35 33 31 13 12 22 11 10 9 9 13 6 9 2 1

Autre inactif 44 23 28 22 23 19 25 13 18 23 12 5 8 11 5 4 12

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 56 33 27 21 25 23 22 22 15 11 7 9 11 6 2 3 4

Communes urb. de 
province

52 32 31 26 24 15 16 17 17 15 10 9 9 8 6 4 3

De 2.000 à moins de 
20.000 hab.

57 37 38 26 24 12 15 12 15 12 10 7 13 7 6 1 2

De 20.000 à moins de 
100.000 hab.

42 28 30 28 26 15 19 22 22 15 9 8 9 9 7 5 4

100.000 hab. et plus 54 30 29 27 24 17 15 18 16 17 11 11 6 8 6 5 3

Agglomération 
parisienne

40 35 32 25 25 21 20 10 11 14 10 13 9 11 7 6 4

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 43 36 33 22 25 19 21 11 13 14 10 11 9 11 6 6 4

Province 53 32 30 26 25 17 17 18 17 14 9 9 9 8 5 3 3

Nord-Est 50 25 29 31 28 19 14 25 16 17 9 6 11 5 4 5 3

Nord-Ouest 52 35 32 28 22 17 20 17 19 12 7 9 7 10 6 2 3

Sud-Ouest 56 39 31 17 20 15 14 15 19 12 12 16 10 7 5 7 6

Sud Est 55 32 30 23 27 17 19 16 14 15 10 9 10 8 6 3 2

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Parmi les domaines suivants, quelles doivent être selon vous les priorités d’action dans les prochains mois pour Emmanuel Macron et le gouvernement de Michel Barnier ?

En % - TOTAL DES 
CITATIONS

Le pouvoir 
d'achat

La santé La sécurité 
La dette 
publique 

L'immigratio
n 

L'emploi L'éducation Les retraites
L'environnement, 

l'écologie 
Les inégalités, les 
injustices sociales

La protection 
sociale 

La fiscalité
La menace 
terroriste 

Le logement 
La guerre en 

Ukraine 
La guerre entre le 

Hamas et Israël 
Les inégalités 

hommes-femmes 
x

Interrogés 51 33 31 25 25 18 18 17 16 14 10 9 9 8 6 4 3

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 50 29 15 22 5 15 27 20 32 23 18 10 4 8 8 6 6

La France insoumise (FI) 53 29 4 14 8 17 28 24 22 34 22 8 2 14 7 4 8

EELV / G.s 39 17 19 24 2 13 25 18 60 19 14 16 5 2 10 9 8

Le Parti Socialiste (PS) 54 39 15 30 4 14 29 19 25 18 15 7 5 7 8 5 3

TOTAL LREM ET ALLIES 43 38 25 42 17 23 24 9 16 8 6 12 10 9 12 4 2

La République en 
marche

44 39 26 36 17 21 30 10 17 12 9 10 9 7 9 4 1

TOTAL DROITE 43 28 43 41 40 11 12 11 6 12 6 13 9 9 7 5 3

Les Républicains 44 28 45 38 43 8 10 12 5 11 6 12 10 11 8 6 2

TOTAL RN/R! 56 26 43 19 59 15 10 16 5 7 8 7 14 5 0 2 2

Le Rassemblement 
National

58 29 39 19 57 17 10 18 5 6 8 8 12 4 0 2 2

Reconquête 30 15 72 23 88 0 7 0 6 9 10 7 21 5 0 6 0

SANS PREFERENCE 
PARTISANE

53 37 33 25 19 20 16 19 14 14 7 9 10 9 5 3 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 57 35 15 18 4 20 29 24 28 26 16 8 1 7 3 2 5

Yannick JADOT 43 37 21 29 3 8 19 23 41 16 17 17 0 5 11 5 0

Emmanuel MACRON 47 36 32 36 17 19 18 12 12 13 4 13 10 7 12 5 3

Valérie PECRESSE 47 34 35 57 45 17 6 15 3 5 8 14 5 4 5 0 0

Marine LE PEN 60 30 38 13 49 17 10 22 7 7 8 8 13 7 2 1 2

Eric ZEMMOUR 35 12 61 23 82 9 8 6 5 5 3 9 29 3 0 3 0

Abstention, vote blanc 
ou nul

49 35 31 25 21 16 19 18 18 15 9 7 9 11 6 6 4

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 47 34 26 32 15 19 23 14 22 15 9 11 8 7 10 5 3

Marine LE PEN 55 29 41 20 49 14 10 21 7 8 7 8 14 8 2 2 1

Abstention, vote blanc 
ou nul

51 35 28 25 18 18 18 18 18 18 12 9 8 8 4 5 4

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 53 33 13 19 3 19 32 20 34 27 18 6 1 9 4 3 5

Ensemble (Renaissance, 
MoDem, Horizons, etc.)

41 41 29 38 19 20 20 14 10 11 4 14 12 8 11 3 2

LR, DVD, UDI 57 30 33 41 31 14 17 7 10 5 9 8 12 7 5 8 3

Rassemblement 
National et ses alliés

55 28 44 18 57 17 10 18 5 7 6 8 14 3 1 2 1

Abstention, blanc et nul 51 32 33 23 18 18 15 17 16 16 9 10 10 11 6 5 4

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Quelle est votre attitude à l’égard de cette mobilisation de certains syndicats d’agriculteurs ?

En % TOTAL SOUTIEN / SYMPATHIE Vous la soutenez Vous avez de la sympathie TOTAL OPPOSITION / HOSTILITE Vous y êtes opposé Vous y êtes hostile Vous y êtes indifférent Sans-réponses
x

Interrogés 82 40 42 10 6 4 8 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 78 39 39 11 6 5 11 0

Une femme 86 41 45 8 5 3 6 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 84 39 45 3 2 1 13 0

25-34 ans 79 36 43 9 6 3 12 0

35-49 ans 83 42 41 8 3 5 9 0

50-64 ans 84 45 39 10 7 3 6 0

65 ans et plus 82 36 46 11 7 4 6 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 85 42 43 8 5 3 7 0

Agric., artisan, comm. 86 49 37 5 2 3 9 0

CSP+ 82 39 43 9 6 3 9 0

Cadres 84 41 43 11 7 4 5 0

Profession Intermédiaire 82 39 43 7 5 2 11 0

CSP- 86 42 44 8 5 3 6 0

Employé 85 44 41 9 5 4 6 0

Ouvrier 88 41 47 7 4 3 5 0

INACTIFS 79 37 42 10 6 4 10 1

Retraité 82 36 46 11 7 4 6 1

Autre inactif 71 39 32 9 5 4 20 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 82 45 37 10 7 3 8 0

Communes urb. de province 82 38 44 9 6 3 9 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 84 46 38 7 5 2 9 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 78 39 39 12 7 5 9 1

100.000 hab. et plus 82 33 49 8 5 3 10 0

Agglomération parisienne 85 39 46 10 4 6 5 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 86 39 47 9 4 5 5 0

Province 82 40 42 9 6 3 9 0

Nord-Est 84 44 40 7 3 4 9 0

Nord-Ouest 79 36 43 13 8 5 8 0

Sud-Ouest 79 31 48 14 12 2 7 0

Sud Est 82 44 38 6 4 2 11 1

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Quelle est votre attitude à l’égard de cette mobilisation de certains syndicats d’agriculteurs ?

En % TOTAL SOUTIEN / SYMPATHIE Vous la soutenez Vous avez de la sympathie TOTAL OPPOSITION / HOSTILITE Vous y êtes opposé Vous y êtes hostile Vous y êtes indifférent Sans-réponses
x

Interrogés 82 40 42 10 6 4 8 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 84 36 48 8 3 5 8 0

La France insoumise (FI) 78 29 49 12 5 7 10 0

EELV / G.s 74 33 41 10 3 7 16 0

Le Parti Socialiste (PS) 93 40 53 4 2 2 3 0

TOTAL LREM ET ALLIES 71 22 49 23 17 6 6 0

La République en marche 69 18 51 24 17 7 7 0

TOTAL DROITE 78 39 39 14 8 6 4 4

Les Républicains 77 38 39 15 9 6 4 4

TOTAL RN/R! 84 57 27 5 3 2 11 0

Le Rassemblement National 83 55 28 7 4 3 10 0

Reconquête 81 66 15 0 0 0 19 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 83 37 46 7 5 2 10 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 82 35 47 10 5 5 8 0

Yannick JADOT 78 37 41 14 9 5 8 0

Emmanuel MACRON 78 24 54 16 13 3 6 0

Valérie PECRESSE 68 20 48 16 12 4 9 7

Marine LE PEN 86 57 29 7 3 4 7 0

Eric ZEMMOUR 79 55 24 6 3 3 15 0

Abstention, vote blanc ou nul 86 39 47 4 2 2 10 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 81 31 50 13 10 3 6 0

Marine LE PEN 87 54 33 6 3 3 7 0

Abstention, vote blanc ou nul 81 38 43 8 4 4 11 0

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 81 39 42 10 5 5 9 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, 
etc.)

74 21 53 19 15 4 7 0

LR, DVD, UDI 85 30 55 9 6 3 2 4

Rassemblement National et ses alliés 85 54 31 6 3 3 9 0

Abstention, blanc et nul 83 41 42 7 4 3 10 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Quelle est votre attitude à l’égard de cette mobilisation de certains syndicats de la fonction publique ?

En % TOTAL SOUTIEN / SYMPATHIE Vous la soutenez Vous avez de la sympathie TOTAL OPPOSITION / HOSTILITE Vous y êtes opposé Vous y êtes hostile Vous y êtes indifférent Sans-réponses
x

Interrogés 42 24 18 43 24 19 15 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 42 25 17 42 20 22 16 0

Une femme 43 23 20 43 26 17 14 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 65 27 38 19 11 8 16 0

25-34 ans 51 31 20 28 20 8 20 1

35-49 ans 45 29 16 38 18 20 17 0

50-64 ans 41 26 15 47 29 18 12 0

65 ans et plus 26 11 15 60 31 29 13 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 48 30 18 37 20 17 15 0

Agric., artisan, comm. 43 21 22 35 12 23 22 0

CSP+ 52 34 18 36 14 22 12 0

Cadres 52 35 17 37 10 27 11 0

Profession Intermédiaire 53 35 18 35 17 18 12 0

CSP- 45 27 18 39 27 12 16 0

Employé 48 28 20 35 25 10 17 0

Ouvrier 41 26 15 43 29 14 15 1

INACTIFS 34 15 19 50 28 22 15 1

Retraité 29 14 15 58 31 27 12 1

Autre inactif 46 19 27 32 22 10 22 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 41 27 14 38 21 17 21 0

Communes urb. de province 41 23 18 46 26 20 13 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 40 25 15 49 29 20 11 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 44 26 18 43 19 24 13 0

100.000 hab. et plus 42 21 21 43 26 17 14 1

Agglomération parisienne 47 23 24 38 19 19 14 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 47 22 25 38 20 18 14 1

Province 42 25 17 43 24 19 15 0

Nord-Est 40 23 17 42 30 12 17 1

Nord-Ouest 40 24 16 47 27 20 13 0

Sud-Ouest 45 23 22 46 25 21 9 0

Sud Est 41 26 15 41 17 24 18 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Quelle est votre attitude à l’égard de cette mobilisation de certains syndicats de la fonction publique ?

En % TOTAL SOUTIEN / SYMPATHIE Vous la soutenez Vous avez de la sympathie TOTAL OPPOSITION / HOSTILITE Vous y êtes opposé Vous y êtes hostile Vous y êtes indifférent Sans-réponses
x

Interrogés 42 24 18 43 24 19 15 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 67 44 23 22 18 4 11 0

La France insoumise (FI) 73 54 19 19 17 2 8 0

EELV / G.s 65 42 23 22 20 2 13 0

Le Parti Socialiste (PS) 63 36 27 25 18 7 12 0

TOTAL LREM ET ALLIES 23 9 14 70 31 39 7 0

La République en marche 28 11 17 65 31 34 7 0

TOTAL DROITE 34 15 19 59 28 31 7 0

Les Républicains 35 15 20 57 28 29 8 0

TOTAL RN/R! 34 20 14 48 26 22 18 0

Le Rassemblement National 35 21 14 49 28 21 16 0

Reconquête 20 10 10 52 20 32 28 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 37 18 19 43 23 20 19 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 70 52 18 20 16 4 10 0

Yannick JADOT 44 26 18 40 28 12 16 0

Emmanuel MACRON 30 13 17 59 27 32 10 1

Valérie PECRESSE 27 12 15 68 31 37 5 0

Marine LE PEN 41 23 18 43 22 21 16 0

Eric ZEMMOUR 13 9 4 63 41 22 24 0

Abstention, vote blanc ou nul 44 22 22 38 23 15 17 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 39 21 18 49 27 22 11 1

Marine LE PEN 37 21 16 47 24 23 16 0

Abstention, vote blanc ou nul 51 31 20 33 19 14 16 0

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 68 53 15 20 16 4 12 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, 
etc.)

29 10 19 61 28 33 9 1

LR, DVD, UDI 29 11 18 66 37 29 5 0

Rassemblement National et ses alliés 36 20 16 49 25 24 14 1

Abstention, blanc et nul 41 20 21 38 23 15 21 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Quelle est votre attitude à l’égard de cette mobilisation des syndicats de la SNCF ?

En % TOTAL SOUTIEN / SYMPATHIE Vous la soutenez Vous avez de la sympathie TOTAL OPPOSITION / HOSTILITE Vous y êtes opposé Vous y êtes hostile Vous y êtes indifférent Sans-réponses
x

Interrogés 36 13 23 48 22 26 16 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 36 15 21 50 21 29 14 0

Une femme 36 12 24 46 24 22 18 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 49 11 38 26 16 10 25 0

25-34 ans 41 17 24 35 15 20 24 0

35-49 ans 39 18 21 48 20 28 13 0

50-64 ans 32 10 22 53 28 25 15 0

65 ans et plus 28 11 17 58 25 33 14 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 38 14 24 46 22 24 16 0

Agric., artisan, comm. 38 12 26 48 24 24 14 0

CSP+ 41 16 25 45 16 29 14 0

Cadres 44 22 22 44 11 33 12 0

Profession Intermédiaire 40 13 27 44 18 26 16 0

CSP- 37 14 23 46 27 19 17 0

Employé 37 13 24 45 24 21 18 0

Ouvrier 35 14 21 48 31 17 16 1

INACTIFS 32 12 20 51 23 28 17 0

Retraité 29 11 18 57 25 32 14 0

Autre inactif 39 13 26 37 18 19 24 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 30 14 16 49 26 23 21 0

Communes urb. de province 34 11 23 49 23 26 17 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 30 13 17 52 23 29 18 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 37 13 24 48 18 30 15 0

100.000 hab. et plus 36 10 26 48 24 24 16 0

Agglomération parisienne 50 21 29 40 15 25 10 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 47 19 28 42 18 24 11 0

Province 33 12 21 49 23 26 18 0

Nord-Est 36 15 21 48 25 23 16 0

Nord-Ouest 29 8 21 52 27 25 19 0

Sud-Ouest 42 15 27 50 18 32 8 0

Sud Est 31 12 19 47 21 26 22 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Quelle est votre attitude à l’égard de cette mobilisation des syndicats de la SNCF ?

En % TOTAL SOUTIEN / SYMPATHIE Vous la soutenez Vous avez de la sympathie TOTAL OPPOSITION / HOSTILITE Vous y êtes opposé Vous y êtes hostile Vous y êtes indifférent Sans-réponses
x

Interrogés 36 13 23 48 22 26 16 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 64 28 36 22 13 9 14 0

La France insoumise (FI) 69 28 41 15 9 6 14 2

EELV / G.s 58 24 34 25 14 11 17 0

Le Parti Socialiste (PS) 61 28 33 27 16 11 12 0

TOTAL LREM ET ALLIES 13 2 11 77 29 48 10 0

La République en marche 13 3 10 77 31 46 10 0

TOTAL DROITE 25 10 15 67 26 41 8 0

Les Républicains 26 11 15 65 24 41 9 0

TOTAL RN/R! 22 9 13 57 26 31 21 0

Le Rassemblement National 21 8 13 58 29 29 21 0

Reconquête 24 9 15 62 13 49 14 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 31 9 22 50 25 25 19 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 62 30 32 23 14 9 15 0

Yannick JADOT 45 21 24 33 20 13 22 0

Emmanuel MACRON 23 6 17 68 31 37 9 0

Valérie PECRESSE 14 6 8 78 33 45 8 0

Marine LE PEN 28 7 21 54 26 28 18 0

Eric ZEMMOUR 24 7 17 57 11 46 19 0

Abstention, vote blanc ou nul 37 12 25 43 22 21 20 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 34 10 24 54 27 27 12 0

Marine LE PEN 28 9 19 54 22 32 18 0

Abstention, vote blanc ou nul 44 21 23 39 19 20 17 0

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 61 29 32 24 13 11 15 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, 
etc.)

18 2 16 71 33 38 11 0

LR, DVD, UDI 26 5 21 70 27 43 4 0

Rassemblement National et ses alliés 28 9 19 54 22 32 18 0

Abstention, blanc et nul 36 13 23 43 22 21 21 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Et selon vous, le risque d’une explosion sociale en France avec une multiplication des conflits sociaux voire un blocage du pays, est-il aujourd’hui… ?

En % TOTAL ELEVE Très élevé Assez élevé TOTAL FAIBLE Assez faible Très faible Sans-réponses
x

Interrogés 82 25 57 18 16 2 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 80 26 54 20 18 2 0

Une femme 84 24 60 16 14 2 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 82 13 69 18 12 6 0

25-34 ans 80 30 50 19 17 2 1

35-49 ans 84 29 55 16 12 4 0

50-64 ans 85 27 58 15 14 1 0

65 ans et plus 79 21 58 21 20 1 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 83 26 57 17 15 2 0

Agric., artisan, comm. 81 27 54 19 11 8 0

CSP+ 83 25 58 17 13 4 0

Cadres 82 25 57 18 14 4 0

Profession Intermédiaire 84 24 60 15 12 3 1

CSP- 82 26 56 18 18 0 0

Employé 81 31 50 19 19 0 0

Ouvrier 84 21 63 16 15 1 0

INACTIFS 82 24 58 18 16 2 0

Retraité 80 20 60 20 20 0 0

Autre inactif 86 31 55 14 9 5 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 81 26 55 19 16 3 0

Communes urb. de province 82 24 58 18 16 2 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 86 24 62 14 12 2 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 84 31 53 16 12 4 0

100.000 hab. et plus 79 21 58 21 20 1 0

Agglomération parisienne 85 27 58 15 13 2 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 83 26 57 17 15 2 0

Province 82 25 57 18 16 2 0

Nord-Est 77 27 50 23 19 4 0

Nord-Ouest 81 24 57 19 18 1 0

Sud-Ouest 83 26 57 17 15 2 0

Sud Est 87 22 65 13 11 2 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Et selon vous, le risque d’une explosion sociale en France avec une multiplication des conflits sociaux voire un blocage du pays, est-il aujourd’hui… ?

En % TOTAL ELEVE Très élevé Assez élevé TOTAL FAIBLE Assez faible Très faible Sans-réponses
X

Interrogés 82 25 57 18 16 2 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 79 23 56 20 19 1 1

La France insoumise (FI) 92 29 62 8 8 0 0

EELV / G.s 68 23 45 32 29 3 0

Le Parti Socialiste (PS) 76 20 56 23 22 1 1

TOTAL LREM ET ALLIES 72 10 61 28 28 0 0

La République en marche 70 8 61 30 30 0 0

TOTAL DROITE 81 23 58 19 17 2 0

Les Républicains 82 22 60 18 16 2 0

TOTAL RN/R! 91 38 53 9 7 2 0

Le Rassemblement National 91 35 56 9 8 1 0

Reconquête 93 48 45 7 0 7 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 81 22 59 19 15 4 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 90 33 57 10 9 1 0

Yannick JADOT 80 22 58 17 11 6 3

Emmanuel MACRON 67 12 55 33 32 1 0

Valérie PECRESSE 87 19 68 13 13 0 0

Marine LE PEN 89 34 55 11 10 1 0

Eric ZEMMOUR 97 43 53 3 0 3 0

Abstention, vote blanc ou nul 82 21 61 18 15 3 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 76 17 59 24 23 1 0

Marine LE PEN 89 35 54 11 10 1 0

Abstention, vote blanc ou nul 85 26 59 15 12 3 0

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 86 25 61 14 13 1 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 73 14 59 27 26 1 0

LR, DVD, UDI 80 24 56 20 18 2 0

Rassemblement National et ses alliés 89 37 52 11 9 2 0

Abstention, blanc et nul 81 22 59 19 16 3 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Quelle est votre avis sur cette annonce ?

En % 
J’y suis favorable, c’est une mesure équilibrée, qui tient 
compte du pouvoir d’achat des retraités et du besoin de 

réduire le déficit public

C’est une avancée mais c’est insuffisant, il faudrait 
revaloriser toutes les retraites au même niveau que 

l’inflation (et non la moitié) et sans attendre juillet pour les 
petites retraites, même si cela pèse sur les dépenses 

publiques

J’y suis opposé, il faut garder la proposition initiale de 
reporter la revalorisation des retraites en juillet, c’est une 

des pistes à privilégier pour de réduire le déficit public
Sans-réponses

x

Interrogés 30 55 15 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 28 54 17 1

Une femme 32 56 12 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 28 60 12 0

25-34 ans 28 55 17 0

35-49 ans 29 54 17 0

50-64 ans 32 51 16 1

65 ans et plus 32 56 11 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 30 53 17 0

Agric., artisan, comm. 25 53 22 0

CSP+ 35 49 16 0

Cadres 26 54 20 0

Profession Intermédiaire 40 46 14 0

CSP- 27 57 16 0

Employé 27 59 14 0

Ouvrier 27 53 19 1

INACTIFS 31 57 12 0

Retraité 31 57 11 1

Autre inactif 31 55 14 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 28 57 15 0

Communes urb. de province 32 55 13 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 36 52 11 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 27 59 14 0

100.000 hab. et plus 32 55 13 0

Agglomération parisienne 27 51 22 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 30 51 19 0

Province 31 56 13 0

Nord-Est 31 53 16 0

Nord-Ouest 33 54 13 0

Sud-Ouest 30 56 12 2

Sud Est 28 60 12 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Quelle est votre avis sur cette annonce ?

En % 
J’y suis favorable, c’est une mesure équilibrée, qui tient 
compte du pouvoir d’achat des retraités et du besoin de 

réduire le déficit public

C’est une avancée mais c’est insuffisant, il faudrait 
revaloriser toutes les retraites au même niveau que 

l’inflation (et non la moitié) et sans attendre juillet pour les 
petites retraites, même si cela pèse sur les dépenses 

publiques

J’y suis opposé, il faut garder la proposition initiale de 
reporter la revalorisation des retraites en juillet, c’est une 

des pistes à privilégier pour de réduire le déficit public
Sans-réponses

X

Interrogés 30 55 15 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 24 63 13 0

La France insoumise (FI) 27 62 11 0

EELV / G.s 22 60 18 0

Le Parti Socialiste (PS) 23 63 14 0

TOTAL LREM ET ALLIES 43 33 24 0

La République en marche 43 28 29 0

TOTAL DROITE 49 37 14 0

Les Républicains 50 35 15 0

TOTAL RN/R! 31 55 14 0

Le Rassemblement National 33 54 13 0

Reconquête 28 62 10 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 28 57 14 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 21 64 15 0

Yannick JADOT 23 61 11 5

Emmanuel MACRON 37 42 21 0

Valérie PECRESSE 47 43 10 0

Marine LE PEN 36 52 12 0

Eric ZEMMOUR 25 61 14 0

Abstention, vote blanc ou nul 27 61 11 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 31 50 18 1

Marine LE PEN 35 51 14 0

Abstention, vote blanc ou nul 25 62 12 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 21 62 17 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 39 38 23 0

LR, DVD, UDI 46 39 15 0

Rassemblement National et ses alliés 35 54 11 0

Abstention, blanc et nul 26 61 12 1

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Quel est votre regard sur la situation ?

En % 
C’est normal qu’un président d’un des groupes 

parlementaires représentés au gouvernement puisse faire 
cette annonce

Ce n’est pas au président du groupe LR de faire cette 
annonce, mais au gouvernement

Peu importe qui fait cette annonce, cela ne change rien Sans-réponses

x

Interrogés 11 42 46 1

SEXE DU REPONDANT

Un homme 12 49 39 0

Une femme 11 35 53 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 29 26 43 2

25-34 ans 16 37 46 1

35-49 ans 10 42 48 0

50-64 ans 7 44 48 1

65 ans et plus 8 47 44 1

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 12 42 45 1

Agric., artisan, comm. 12 37 48 3

CSP+ 11 48 40 1

Cadres 13 45 40 2

Profession Intermédiaire 10 50 40 0

CSP- 13 37 50 0

Employé 13 33 54 0

Ouvrier 12 43 45 0

INACTIFS 11 41 47 1

Retraité 7 45 47 1

Autre inactif 18 32 49 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 8 40 52 0

Communes urb. de province 13 42 44 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 12 43 43 2

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 14 44 42 0

100.000 hab. et plus 12 41 45 2

Agglomération parisienne 12 40 48 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 11 39 49 1

Province 11 42 46 1

Nord-Est 10 42 47 1

Nord-Ouest 12 42 45 1

Sud-Ouest 12 45 43 0

Sud Est 12 42 46 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Quel est votre regard sur la situation ?

En % 
C’est normal qu’un président d’un des groupes 

parlementaires représentés au gouvernement puisse faire 
cette annonce

Ce n’est pas au président du groupe LR de faire cette 
annonce, mais au gouvernement

Peu importe qui fait cette annonce, cela ne change rien Sans-réponses

X

Interrogés 11 42 46 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 11 56 33 0

La France insoumise (FI) 10 54 36 0

EELV / G.s 10 59 31 0

Le Parti Socialiste (PS) 12 56 32 0

TOTAL LREM ET ALLIES 20 51 29 0

La République en marche 22 51 27 0

TOTAL DROITE 22 42 33 3

Les Républicains 25 38 35 2

TOTAL RN/R! 12 37 50 1

Le Rassemblement National 11 40 48 1

Reconquête 8 29 63 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 8 34 57 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 8 57 35 0

Yannick JADOT 12 47 41 0

Emmanuel MACRON 14 53 32 1

Valérie PECRESSE 22 40 38 0

Marine LE PEN 15 42 42 1

Eric ZEMMOUR 4 39 57 0

Abstention, vote blanc ou nul 10 31 57 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 13 50 36 1

Marine LE PEN 13 40 46 1

Abstention, vote blanc ou nul 8 40 51 1

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 6 57 37 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 13 52 34 1

LR, DVD, UDI 16 37 47 0

Rassemblement National et ses alliés 12 39 48 1

Abstention, blanc et nul 12 31 56 1

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

Avez-vous le sentiment que Premier ministre Michel Barnier peut compter sur la solidarité des groupes et personnalités politiques qui composent le « socle commun » ou que chaque groupe et 
personnalité politique veut jouer sa propre carte individuelle ?

En % 
Chaque groupe et personnalité politique qui compose le « 

socle commun » veut jouer sa propre carte individuelle

Le Premier ministre Michel Barnier peut compter sur la 
solidarité des groupes et personnalités politiques qui 

composent le « socle commun »
Je ne sais pas Sans-réponses

x

Interrogés 58 11 31 0

SEXE DU REPONDANT

Un homme 63 13 24 0

Une femme 54 9 37 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 38 25 37 0

25-34 ans 58 11 31 0

35-49 ans 58 11 31 0

50-64 ans 62 6 32 0

65 ans et plus 62 10 28 0

PROFESSION DU REPONDANT

ACTIFS 58 11 31 0

Agric., artisan, comm. 63 15 22 0

CSP+ 62 14 24 0

Cadres 66 13 21 0

Profession Intermédiaire 59 15 26 0

CSP- 55 7 38 0

Employé 53 9 38 0

Ouvrier 56 5 39 0

INACTIFS 58 11 31 0

Retraité 62 9 29 0

Autre inactif 47 16 37 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 55 8 37 0

Communes urb. de province 58 11 31 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 59 7 34 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 59 12 29 0

100.000 hab. et plus 56 13 31 0

Agglomération parisienne 64 14 22 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région Parisienne 63 14 23 0

Province 57 10 33 0

Nord-Est 57 10 33 0

Nord-Ouest 58 8 34 0

Sud-Ouest 67 10 23 0

Sud Est 51 12 37 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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Détail des résultats
Par catégories politiques

Avez-vous le sentiment que Premier ministre Michel Barnier peut compter sur la solidarité des groupes et personnalités politiques qui composent le « socle commun » ou que chaque groupe et 
personnalité politique veut jouer sa propre carte individuelle ?

En % 
Chaque groupe et personnalité politique qui compose le « 

socle commun » veut jouer sa propre carte individuelle

Le Premier ministre Michel Barnier peut compter sur la 
solidarité des groupes et personnalités politiques qui 

composent le « socle commun »
Je ne sais pas Sans-réponses

X

Interrogés 58 11 31 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 74 9 17 0

La France insoumise (FI) 72 7 21 0

EELV / G.s 66 18 16 0

Le Parti Socialiste (PS) 76 7 17 0

TOTAL LREM ET ALLIES 59 26 15 0

La République en marche 57 28 15 0

TOTAL DROITE 51 32 17 0

Les Républicains 49 33 18 0

TOTAL RN/R! 65 8 27 0

Le Rassemblement National 64 7 29 0

Reconquête 65 16 19 0

SANS PREFERENCE PARTISANE 46 7 47 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 70 4 26 0

Yannick JADOT 63 12 25 0

Emmanuel MACRON 59 19 22 0

Valérie PECRESSE 58 24 18 0

Marine LE PEN 58 9 33 0

Eric ZEMMOUR 66 16 18 0

Abstention, vote blanc ou nul 49 9 42 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 59 17 24 0

Marine LE PEN 62 8 30 0

Abstention, vote blanc ou nul 56 7 37 0

VOTE LEGISLATIVES 2024 (1ER TOUR)

NFP (LFI, EELV, PS, PCF) 73 6 21 0

Ensemble (Renaissance, MoDem, Horizons, etc.) 54 21 25 0

LR, DVD, UDI 53 23 24 0

Rassemblement National et ses alliés 64 8 28 0

Abstention, blanc et nul 50 9 41 0

Les Français, les plans sociaux et le « socle commun »
13 novembre 2024
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